Тема : Мамина помощница
Цели : 1. Способствовать  любить, уважать, помогать и заботиться  о маме; 2. Развивать устную речь, творческие способности учащихся.
Оборудование: портреты мам, листы бумаги, ручки, куклы, пеленки, картофель, ножи, прищепки, платки, классные часы 1 кл.
Ход мероприятия:

Ведущий: Дорогие наши мамы! Мы поздравляем Вас с международным праздником 8 марта. 
Мама! В этом слове солнца свет.

Мама! Лучше слова в мире нет.

Мама! Кто роднее, чем она?

Мама! У нее в глазах весна.

Мама! На земле добрее всех.

Мама! Дарит сказки, дарит смех.

Мама! Из-за нас порой грустит.

Мама! Пожалеет и простит.

Мама! В этом слове солнца свет.

Мама! Лучше слова в мире нет.

Мама! Льется песенка ручьем.
Мама! Это мы о ней поем.

Проведем конкурс стихотворений «Дорогая мама»

среди учащихся начальных классов.
В жюри приглашаем учителей и родителей.

Какое самое первое слово?

Какое самое главное слово?

Какое самое светлое слово?

Мама!

И хочется снова, и хочется снова

Сказать его тихо, сказать его громко, 

Самое важное слово ребенка. 

Мама!

Если читаю по букварю,

Первое слово опять говорю.

Букв в нем совсем немного:

Два коротеньких слога.

Мама!

Конкурс «Мамина помощница»

1. Подобрать и записать как можно больше ласковых слов о маме, используя прилагательные.

Во время конкурса со зрителями читаем стихотворение «Мамины загадалки».

2. Генеральная уборка.
За генеральную уборку

Получит каждый по пятерке,

Когда сумеет он назвать,

Что нужно мыть и протирать.

Написать, какие виды работы вы выполняете дома, помогая маме.

Ведущий читает стихотворение «Изобретатель».

3. Почистить одежду с закрытыми глазами.
На одежде прикреплены прищепки, их нужно с закрытыми глазами найти и убрать.

4. Помочь маме запеленать малыша.

5. Почистить картошку. 

Исполнение любимых песен о маме.

Подведение итогов конкурса стихотворений о маме, конкурса «Мамина помощница», конкурса рисунков о маме.

